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wird hierilit bescheinigt, dass de! Elpf:iflger der aaufeiEtung
zum Steuerabzug nach S 48 Äbs- 1 ESte befreit ist.

Diese Beschej-n igung gi f t  voe 10.O?.2009 bis zum 31,12.2011.

Wichtiger Hinweis:

(Leistungsempf:im9er) von de! Pflicht

Diese Bescheinigung ist  dem Leistungsempfänger im Orig inal  auszuhändigen,  l ,enn s ie für  best inmte
Bauleis lungen gi l t .  Is t  d ie Bescheinigng für  e inen zei t raüm gt i l t ig ,  kann auch eine Kopie aügge-
händigt  werden. Das Or ig inaf  is t  l l l i t  Diensts iegel ,  ünterschr i f t  und Sicherhei ts-Nunmer versehen.

Der'treistrrgisenpfänge; hat die Mögtich](eit, sich durch eina Prüfung der cültiqk€it der Eleistel-
lungsbesch€inigung älcer ein eventuell€s Haftungsrisiko cewissheit zir verschaffen.
D i e  P r ü f u n g  l a Ä n  ä u r c f r  e i n e  l n L e r n e L ä b t r a g e  b ; i m  B r r n d e s z e n t r a l a m t  f u r  S c e u e . r n  ( w u w . b z s L . b u n d . d e )
errolgen.  Dazu werden die DäLen beim Bundeszentra. IanL l : r  Steuern gespei inel l - - I iä-Ei i -Gf i6r
Internetabfraqe dem Leistu igsempfänger bekannt gegeben, Bestät igt  das Bundes zentra lamt für
S t e u e r n  d i e  G i l . L L i q k e i L  n i c h L  o d e r  k a n n  d e r  L e i s t u n g s e m p f ä n g e  e i n e  I n t e r n e t a b f L a q e  n i c h L  d u i c h -
f t i h r e n ,  k ä n n  e r  s i c h  d u r c h  e i n e  N a c h f r a g e  b e '  d e r  a u l  d e .  !  r e i s t e l l u n g s b e s c h e ; n i 9 - n q  a n g e g e b e n e n
Finanzamt Gewisshei t  verschaf fen.  Das Unter lassen einer Internetabfrage beim Bundeszentralamt für
Steuern oder e iner Nachfrage'beim Einanzamt begrt iddet  f i l r  s ich aILein keine zur Haftung führende
g r o b e  F a h !  I  ä s s i  g k e i t .

Die Befreiung voü der Pilicht zun Steuerabzug gilt für Zahlungen, die innerhalb des o. g- c(r1tig-
kei- tszei t räumes und/oder für  d ie o.9.  BauleistungeD geleistet  werden, Die Aufrechnung (Ver.ech-
nung). des l,eistungsempfangers rllit Gegenansprllchen gegienüber dem l,eistenden steht einer Zahlung
qleich.
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